Egy tanteremben 24 lampatestet szereltek fel, amelyek mindegyikébe 4-4 izz6 fér el. Amikor néhany lampaba
becsavartak a négy izzot, akkor mar latszott, hogy a rendelkezésre allo készlet kevés lesz. A tovabbiakban elGbb
harmasaval, majd csak kettesével, végiil egyesével tekerték be az izzokat a lampatestekbe. Sajnos igy is maradtak
lampak, amelyekbe nem jutott izz6. Hany izz6 hidnyzott, ha kétszer annyi lampaba keriilt egy-egy izz6, mint ahanyba
négy, és fele annyi lampaba egyéaltalan nem jutott, mint ahanyba harmat is csavartak?



